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                                                           SOLUCIONARIO 

1º)-  Lote A >  x +(x.0,18) = 253.700   >  x = 215.000 

         IVA lote A =  215.000 x 0,18 = 38.700 € 

      Lote B >  x + (x.0,18) = 114.696   >  x = 97.200 

         IVA lote B = 97.200 x 0,18 = 17.496 € 

          IVA soportado = IVA A  +  IVA B = 56.196 

 

2º) -  nº acciones antiguas =  300.000 / 6 =  50.000 acciones. 
        Proporción acciones nuevas / acciones antiguas =  1 a 10 

a) 1000 / 10 =  100 acciones nuevas podrá comprar 

b)  DS = (VC – VN).n / v+n  = 0,2 €   // Venta DS Sr. García Lopez = 1000 . 0,2 = 200 € 

c) Tasa rentabilidad = beneficios anuales x 100 / inversión. >  5,83 % 

 

3º)   a) 4.400 u  >  26.400 €    b) Ganancias.  38.160 €        c) 6.800 u. 

 

4º)  a)  BAII = 20.250 €        BAI = 16.350 €   Beneficio Neto =  11.445 €  
       b)  Impuesto de Sociedades = 4.905 € 
       c)  Cash flow =  Ingresos – Gastos (sin amortizaciones) = 13.195 € 

 

5º) a)  Resultado de explotación = Haber – debe  > 29.000 – 27.900 =  1.100 € 
             - Gastos financieros (1.000)  =  100 € (BAI).     
            Impuesto de sociedades (30%) = 30 €  >  Resultado neto = 70 € 

      b)  El balance, una vez añadido al capítulo beneficios / pérdidas los 70 €, nos dará un total de 
98.870 € tanto para el activo como para el pasivo. 

 

6º) - El fondo de maniobra expresa la parte de los recursos permanentes que financian las 
inversiones a corto plazo.  Fondo de maniobra = Activo corriente – Pasivo corriente. 

Un fondo de maniobra positivo significa que la empresa tiene liquidez para afrontar sus gastos a corto 
plazo. 

Un fondo de maniobra negativo puede suponer la imposibilidad de hacer frente a las deudas a corto 
plazo (riesgo de suspensión de pagos). 


